



Дозвілля

У кантоні Берн існує безліч цікавих пропозицій для дозвілля. Особливо важливу роль відіграють спільноти. До того ж вони дають змогу познайомитися з іншими людьми.

Спільноти

Багато жителів кантону Берн є членами спільнот. Існує багато спільнот для найрізноманітніших інтересів. Навіть у невеличких комунах можна знайти спортивні, культурні та інші спільноти. Такі спільноти стануть ідеальною нагодою, щоб познайомитися з людьми. У більшості спільнот немає обмежень на вступ. Інформацію про спільноти можна знайти на інтернет-сторінках комун.

Для дітей і молоді

У кантоні Берн молодь може знайти багато цікавих пропозицій для організації дозвілля та знайомств з однолітками. У багатьох комунах створені пункти зустрічі та підготовлені різні можливості для організації дозвілля. Там молодь отримує допомогу у реалізації своїх ідей і проєктів (робота з молоддю). Зазвичай ці можливості надаються безкоштовно. У молодіжних спільнотах разом з однолітками можна займатися якоюсь діяльністю або ж займатися спортом на свіжому повітрі. Такі можливості організовують спільноти, комуни або місцеві церкви. Ці можливості надаються усім молодим особам. Детальну інформацію можна дізнатися у місцевій комуні.

Екскурсії і культура

Кантон Берн пропонує безліч можливостей для відвідування цікавих місць і культурних заходів. Цей регіон відзначається невеликими містечками, замками та затишними сільськими будинками. Крім того, існує багато чудових пішохідних і велосипедних турів. Численні музеї пропонують виставки на найрізноманітніші теми. Наприклад, відомі у Швейцарії центр Пауля Клеє або музей образотворчого мистецтва Берна. Туристична компанія кантону «Made in Bern» надає інформацію щодо поїздок і заходів. Інформацію про актуальні культурні події також можна знайти в місцевих газетах.



Волонтерська діяльність

Волонтерська діяльність — соціальний внесок у життя оточуючих і навколишнє середовище, що не оплачується. В Швейцарії волонтери традиційно беруть на себе виконання численних завдань. Значна частина роботи здійснюється в спільнотах. Таким чином можна приєднатися до спільнот з питань культури, спорту, соціальних питань, освіти, захисту тварин і навколишнього середовища, охорони здоров'я та інших сфер. Інформацію щодо волонтерської діяльності та можливості залучення до такої діяльності можна знайти в консультаційному центрі з волонтерської діяльності Беневоль (Benevol), Карітас Берн (Caritas Bern) або Швейцарському Червоному Хресті кантону Берн (SRK). Організацією волонтерської діяльності з питань надання притулку та підтримки біженцям займаються регіональні партнери кантону. Нижче ви можете знайти посилання на їх адреси. Більш детальну інформацію ви також можете отримати у церковному контактному пункті з питань біженців (KKF).

Спорт, культура, освіта

У кантоні Берн проводяться численні спортивні, культурні та освітні заходи. Детальну інформацію можна дізнатися у місцевій комуні або туристичній компанії. Завдяки посвідченню Kulturlegi (Kulturlegi-Ausweis або CarteCulture) люди з невеликим достатком отримують пільги на спортивні, культурні та освітні заходи. Подати заяву на отримання посвідчення можна в організації Карітас. Карітас надасть інформацію та перевірить, чи існують підстави для отримання Kulturlegi.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-bern.ch/uk/canton-of-bern/dozvilla